Mittelalterfest Eggenburg 2024: „Allerley Getier und Fabelwesen“
Eggenburg taucht ein in eine zauberhafte Welt!
Am Samstag den 13. September und Sonntag den 14. September 2025 verwandelt sich die historische Kulisse der Stadt Eggenburg erneut in ein lebendiges mittelalterliches Spektakel. Das diesjährige Mittelalterfest steht unter dem Motto „Allerley Getier und Fabelwesen“ und lädt Groß und Klein ein, in eine Welt voller Mythen, Magie und mittelalterlicher Pracht einzutauchen.
Mystische Wesen und tierisches Treiben
Drachen, Einhörner, Greifen und andere fabelhafte Geschöpfe erwachen zum Leben und ziehen durch die Gassen der Stadt. Künstler, Gaukler und Handwerker aus nah und fern präsentieren ihre Kunst, während mittelalterliche Musik und Tänze die Besucher begeistern. Ritter auf ihren edlen Rössern, werden in Vorführungen und Schaukämpfen die Verbindung zur mittelalterlichen Welt auf faszinierende Weise verdeutlichen.
Ein Fest für alle Sinne
Über 200 Marktstände bieten kunstvolle Waren, Gewänder und köstliche Speisen, die an vergangene Zeiten erinnern. Kinder können sich auf interaktive Abenteuer freuen, während Erwachsene bei spannenden Vorträgen mehr über die Welt der Fabelwesen und ihre Bedeutung im Mittelalter erfahren.
Höhepunkte des Festes
· Ritterturniere und Schaukampf: Spannende Turniere und dramatische Schwertkämpfe entführen die Besucher in das Zeitalter der Ritterlichkeit.
· Musik und Tanz: Historische Musikgruppen und Tänzer sorgen für authentische Klänge und Lebensfreude.
· Workshops und Vorführungen: Lernen Sie die Kunst des mittelalterlichen Handwerks oder erfahren Sie mehr über die Magie hinter den Mythen.
Seien Sie Teil dieses einmaligen Festes und erleben Sie Eggenburg von seiner märchenhaften Seite.
Eintritt und Öffnungszeiten
Das Mittelalterfest öffnet seine Tore am 
Samstag, 13. Sept.2025 von 10 Uhr bis 22 Uhr.
Sonntag, 14.Sept. 2025 von 9 Uhr bis 18 Uhr
Weitere Informationen finden Sie auf www.mittelalter.co.at, Ticketvorverkauf startet im Juni.
Tauchen Sie ein und erleben Sie „Allerley Getier und Fabelwesen“ in Eggenburg!


